

## 排列3派奖助力

## 常州彩友误打误撞中大乐透820万大奖

眼下江苏体彩正开展排列3游戏9000万元大派奖活动,常州彩友徐先生突发奇想将以前购买的排列3彩号重投了一下,并顺便将夹杂在其中的大乐透彩票也重投了一下,谁知“撸草打兔子”,徐先生一举命中大乐透25019期的一等奖,奖金达到820万多元。

## 9注旧号码擒大乐透820万大奖

前不久,徐先生来到江苏体彩兑奖大厅领走了这份幸运大奖。据了解,徐先生买彩多年,体彩多种玩法都曾涉足,主要以大乐透为主,之前并没有中过大奖。眼下江苏体彩正开展排列3游戏9000万元大派奖活动,徐先生想着自己前段时间没买排列3了,于是在2月24日这天来到常州金坛3204004665体彩网点,将自己以前购买的排列3彩号重投了一下,期待能在排列3派奖期间幸运中奖。因徐先生排列3彩票中

还夹着几张大乐透彩票,他想着不能让这几张彩票“落单”,就一股脑将全部9注大乐透号码一起重投了。当晚,除了排列3开奖,大乐透25019期也开奖了,当期中奖号码为“07、08、11、18、23+03、11”。徐先生的第9注号码不偏不倚一举命中头奖,奖金达到8207321元。在兑奖大厅,徐先生感慨道:“如果没有排列3派奖,我这个大乐透根本中不到啊。”

## 大乐透开7注头奖 奖池11.03亿

3月3日,大乐透25022期开

奖,当期中奖号码为“01、11、13、27、29+04、10”,当期全国销量为2.98亿元。当期全国中出7注一等奖,每注奖金928万多元,其中有1注进行了追加,可多得742万多元,追加后一等奖单注总奖金达到1670万多元,该注大奖由甘肃中出,其余基本投注一等奖分布如下:福建(2注)、河北、山西、内蒙古、四川。当期二等奖中出102注,每注奖金11.58万元,其中有31注进行了追加,每注可多得9.26万元。奖池方面,当期开奖过后,11.03亿元滚存至3月5日开奖的大乐透第25023期。 苏彩

## 此类患儿可申请中央专项彩票公益金救助

为进一步加强出生缺陷综合防治,2025年,中国出生缺陷干预救助基金会继续在全国范围内实施中央专项彩票公益金支持出生缺陷干预救助项目,为患有遗传代谢病、先天性结构畸形和功能性出生缺陷三类出生缺陷疾病的经济困难家庭患儿提供医疗费用补助,减轻患儿家庭医疗负担。目前申请通道已开启,有需要的患儿家庭可申请救助。

具体救助条件可在“出生缺陷干预救助”微信小程序“查询服务”一栏查看。

依据救助病种的不同,救助项目包括遗传代谢病救助、先天性结构畸形救助、功能性出生缺陷救助三类。其中,遗传代谢病救助标准为:每名患儿可申请2次救助。首次申请自患儿申请救助日前两个年度1月1日(含)起至申请救助日(含)止,在此期间发生的自付医疗费用。第二次申请自患儿首次申请救助日起至第二次申请救助日(含)止,在此期间发生的自付医疗费用,需重新提交申请资料和按序排队。根据患儿医疗费用报销之后的自付部分,给予3000元—10000元补助。

先天性结构畸形救助标准为:对同一患儿同一疾病分次申请救助的,或同一患儿不同疾病分别申请救助的,只救助一次。对患儿申请救助日期的上一年度1月1日(含)起至申请救助日(含)止,在实施机构产生的医疗费用给予补助。根据患儿医疗费用报销之后的自付部分,一次性给予3000元—30000元补助。

功能性出生缺陷救助标准为:2021—2025年每名患儿最多可申请4次救助。首次申请自患儿申请救助日前两个年度1月1日(含)起至此次申请救助日(含)止,在此期间发生的自付医疗费用。后三次申请自患儿上一次申请救助日起至此次申请救助日(含)止,在此期间发生的自付医疗费用,需重新提交申请资料和按序排队。根据患儿医疗费用报销之后的自付部分,按照3000元、5000元两档标准予以补助。针对功能性出生缺陷救助中地中海贫血患儿医疗费用报销之后的自付部分超过10000元的,一次可连续申请多次救助,补助金额最高不超过20000元。

(转自《国家彩票》)

## 南京市体彩中心员工参加无偿献血彰显责任担当

在3月5日“学雷锋纪念日”前夕,南京市体彩中心组织员工参加市级机关开展的“热血铸忠诚 大爱显担当”无偿献血活动,用实际行动诠释着体彩的公益力量。

活动现场,中心党员带头参与无偿献血,大家在工作人员的引导下,有序地进行登记、体检、化验、采血等流程。小彭是一名专管员,刚加入体彩队伍不久,他从容地说:“这是我来体彩后第二次参加献血,能够为社会贡献自己的一份

力量,帮助那些有需要的人,这都是力所能及的事。”他坦言自己一直很怕打针,但献血时,他是一边克服恐惧,一边坚定地笑着伸出胳膊。

中心负责人表示,中国体育彩票全国统一发行30多年来,已累计筹集公益金超8900亿元。彩票公益金在补充全国社会保障基金、助力乡村振兴、实现医疗救助、教育助学、资助文化公益事业和法律援助等领域成为重要力量。献血

是关爱社会、关爱他人的具体体现,也是一项神圣而光荣的公益事业。

本次活动共有13名体彩员工成功献血,献血总量达到4000毫升。这些带着体温的血液,将为急需输血的患者送去生的希望,将体彩人的爱心传递到社会的每一个角落,也将“公益体彩 乐善人生”的理念随着点点微光,照亮社会的每一个角落。

苏彩

## 时隔8年,江苏女排重返巅峰

总决赛2:0战胜上海队,夺队史联赛第二冠

张常宁、龚翔宇和队友紧紧拥抱在了一起,3月4日晚在主场常州大学体育馆,江苏女排以3:1逆转战胜上海女排,在三战两胜制的总决赛中以2:0获胜。时隔8年,江苏女排捧起队史联赛第二冠,也是排超联赛江苏首冠。上海女排再次获得亚军。

据新民晚报



江苏女排庆祝夺冠 现代快报/现代+记者 顾炜摄

当“高举高打”的江苏女排,遇上“小快灵”的上海女排,总决赛第二回合较量,呈现出火星撞地球般的精彩。

相比较首回合,上海女排的首发阵容不变,江苏女排的二传位置由孙燕顶替受伤的刁琳宇。

赛前,上海女排主帅王之腾坦言,首回合比赛队伍在发球环节出了比较大的问题,而接发是生命线。他承认:“和江苏女排的五次交手,上场比赛是张常宁第一次首发打主力,有些不适应,这次训练增加了一些男教练的进攻,有助于做好我们的拦防。”

上海女排有备而来,而江苏女排眼看距离队史第二个联赛冠军就在眼前,无疑背上了包袱。首局,上海女排便以4:2领先,江苏女排主帅施海荣赶紧喊了暂停。由于江苏女排一传不好,双方差距进一步扩大,上海女排将张常宁这个进攻点抑制住,一度领先8分之多。上海女排以25:17先下一城。

次局,是一场抑制与反抑制的较量,比赛一波三折,双方都曾有领先和落后的时刻。最终,凭借关

键分的把握,江苏女排以25:21拿下第二局。

关键的第三局,双方都拼了。上海女排外援泰纳拉进攻强悍,自由人王唯漪咬紧牙关拼防守。尽管上海女排一度领先,但江苏女排经过调整,发球环节有所提升,在局末阶段将比分追至22平,并以25:22逆转取胜。

第四局,江苏女排乘胜追击,一举拿下。

没有外援,也没有内援,多年来,江苏女排是排超联赛“另类”的存在,也向来是联赛四强的常客。“一支队伍真正要打翻身仗,还是要靠自己。可能一开始难一点,但后面的道路才会更顺畅。”2018—2019赛季,江苏女排负于上海女排,屈居第四,时任江苏女排主帅蔡斌告诉记者,“一帮大孩子带着一帮小孩子,这是成长的必经之路。”

那几年,上海女排堪称是江苏女排的苦主,但江苏女排的青年军,一直在向阳生长。如今,在国家一二队集训名单上,江苏女排一直占据一大批位置。

今年总决赛的赛场,江苏女排终于迎来了绽放时刻,这支以国家队为班底的队伍,既有张常宁、龚翔宇等经验丰富的队员,也有正在继续提升的刁琳宇、倪非凡,还有吴梦洁、唐欣等一批年轻小将。全员齐整的江苏女排,进入季后赛之后,未尝败绩。

2024—2025赛季女排超级联赛的赛程格外密集,几乎都是一周双赛。为了让老将保持体力,给新人更多机会,主帅施海荣在常规赛阶段,对张常宁、龚翔宇、刁琳宇等主力“保护性使用”,与此同时也锻炼了孙燕、唐欣等替补队员。正因为江苏女排板凳深度够深,才能笑到最后。

## 印第安维尔斯赛签位不佳 郑钦文次轮可能遭遇阿扎伦卡

北京时间3月4日上午,印第安维尔斯赛举行抽签仪式。中国球迷最为关注的郑钦文以8号种子身份出战,与她对位的是世界排名第二的斯瓦泰克。如果顺利,她们将在1/4决赛时相遇。

首轮郑钦文轮空,次轮大概率要面对老对手阿扎伦卡。如果过关,她很可能要面对孙璐璐或诺斯科娃的挑战。在这之后,她大概率会遇上科斯基克或多萨。闯过这些关口之后,她在8进4的路上很可能要挑战斯瓦泰克或者状态稳定的穆雷娃。

其他女子单打选手的签表,硬度也不弱。萨巴伦卡对位鲍里妮,近来表现凶猛的亚历山德拉洛娃也在这个半区;高芙对位澳网新科冠军凯斯,在这个半区里,她们还要面对阿妮西莫娃、施奈德的竞争;莱巴金娜对位佩古拉,在迪拜站斩落多位大种子的陶森和米拉·安德列娃,也在这一区当中。

可以说,本站签表再次证明一件事:2025女网无弱签。

其他中国金花,王欣瑜首轮要对阵谢里芙,如果获胜,大概率会在第二轮直面奥斯塔彭科;袁悦首轮对阵雅斯特雷姆斯卡,如果晋级,次轮要迎战贾巴尔。

“前景很难预测。”一些球迷表示,以2025赛季的趋势来看,



郑钦文能否走出低迷? 新华社资料图片

这签表里除了肉眼可见的高强度竞争,很可能还有潜藏的黑马,“期待中国金花们打出自己的水平就行,不敢想太多。”

男选手方面,“中国一哥”张之臻首轮将对阵一名资格赛选手,次轮要对阵法国新秀菲斯;布云朝克特首轮要面对巴萨瓦雷迪,次轮极可能对阵梅德维德夫。他们的晋级之路,难度都不小。

此外,最受关注的德约科维奇再次与阿尔卡拉斯对位,他们能否再次上演经典对抗,值得期待。 据极目新闻